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Ata da 25ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 18 de junho de 2019. 
 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às 17:40 horas 

(dezessete horas e quarenta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Vila 

Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara 

Municipal de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-

Legislatura sob a Presidência do Vereador Marcos Laurenço Kloss. Logo após o 

senhor presidente solicita a primeira Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer 

a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Edvaldo Rodrigues 

Santos, Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João Trancoso, Juvenal 

Medici Ferreira, Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de Souza. 

Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a Vera Lucia 

Elias de Souza Vera Lucia Elias de Souza para lecionar a Leitura Bíblica encontrada 

no livro de Mateus Capítulo 6 Versículos 1. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o 

Senhor Presidente Marcos Laurenço Kloss em nome de Deus Eu declaro aberta a 

Sessão. Dando continuidade o Senhor presidente diz: Esta Sessão Extraordinária 

tem finalidade exclusiva para discutir e votar Matéria conforme convocação feita na 

Sessão anterior. Prossegue o Senhor presidente solicitando a primeira Secretária 

Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura dos projetos: Projeto de Lei Executivo 

Nº 028/2019 – Autoriza pagamento indenizatório relativo à concessão de reequilíbrio 

econômico financeiro previsto em cláusula contratual, e dá outras providencias. Por 

questão de Ordem o vereador Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura do projeto, 

solicitou que fosse lida somente a mensagem. O senhor presidente coloca em 

votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador Aristeu Reetz. Quem for 

favorável à dispensa da leitura do projeto permaneça sentado ao contrário se 

levante. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 021/2019- de autoria dos 

vereadores Francisco de Assis Campos, Juvenal Medici Ferreira, João Trancoso e 

Gecimar Rodrigues, solicita que o Senhor presidente desta casa legislativa, após 

aprovação do Egrégio Plenário, remeta ao senhor prefeito, a presente indicação 

para que envie a esta Casa de leis com a tomada de providencias para a construção 

de quadra poliesportiva coberta (estrutura completa) nas comunidades de Todos os 

Anjos e Beira Rio/São Gonçalo; Indicação nº 022/2019- de autoria da vereadora 

Vera Lucia Elias de Souza solicita que o Senhor presidente desta casa legislativa, 

após aprovação do Egrégio Plenário, remeta ao senhor prefeito, a presente 

indicação para que envie a esta Casa Projeto de lei com a tomada de providencias 

para instituir e incluir no calendário oficial de eventos do município de Vila Pavão/ES, 

“Julho Vermelho – Eu dou sangue pela vida”. Indicação nº 023/2019- de autoria do 

vereador Marcos Laurenço Kloss, solicita que o Senhor presidente desta casa 
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legislativa, após aprovação do Egrégio Plenário, remeta ao senhor prefeito, a 

presente indicação para que envie a esta Casa projeto de Lei com a tomada de 

providencias para a realização da reforma da caixa d’agua do sistema de 

abastecimento de água – Cesan pró-rural do Distrito de Conceição do XV (Cascudo), 

Município de Vila Pavão/ES, com a construção de um muro ao redor e de um 

sanitário. Após a leitura pronunciou o senhor presidente: Coloco em discussão o 

Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 028/2019 – Autoriza 

pagamento indenizatório relativo à concessão de reequilíbrio econômico financeiro 

previsto em cláusula contratual, e dá outras providencias. Está em discussão a 

urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável ao regime de urgência do projeto permaneça sentado ao 

contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor 

presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei 

Executivo Nº 028/2019 – Autoriza pagamento indenizatório relativo à concessão de 

reequilíbrio econômico financeiro previsto em cláusula contratual, e dá outras 

providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável ao projeto permaneça sentado ao contrário 

se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Prosseguindo, peço para fazer a 

leitura do parecer da Comissão de Justiça legislação e Redação sobre o projeto de 

lei legislativo nº 007/2018 – Denomina Derly Camila Rubim Hubner o posto de saúde 

de Praça Rica, e dá outras providencias. Após a leitura do parecer pronunciou o 

senhor presidente: Está em discussão o parecer. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável ao parecer permaneça 

sentado ao contrário se levante. Parecer Aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 

coloco em votação o projeto de lei legislativo nº 007/2018 – Denomina Derly Camila 

Rubim Hubner o posto de saúde de Praça Rica, e dá outras providencias. Está em 

discussão o projeto. Com a palavra o vereador Edvaldo Rodrigues Santos. “Assim se 

pronunciou”. Boa noite senhor presidente e em nome do presidente desta casa de 

leis eu cumprimento os nobres companheiros vereadores em primeiro lugar quero 

agradecer a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez com vocês. Quero 

cumprimentar aqui o presidente da CDL do município de Vila Pavão, a Advogada 

Marcélia, cumprimentar o chefe do executivo do município Ricardo, Zé Carlos 

enfermeiro responsável por aquela unidade do Córrego Cascudo, a Solange sua 

filha, a Ingrid Wutke. Senhor presidente, é eu estava agora imaginando quando eu 

cheguei no município de Vila Pavão eu cheguei em mil novecentos e setenta e oito 

(1978) tivemos uma ligação muito forte com o Pedro Carmino , sua esposa, a 

família, as meninas na época ...na época e é algo que vai ficar bem guardado, e 

bem memorável, porque a Dona Derly ela sempre foi uma pessoa que ela teve 

assim as atenções voltadas as causas sociais na comunidade de Praça Rica, 
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também o Pedro Carmindo tinha propriedade na época tinha café e muito gado 

também, era uma pessoa que sempre tinha assim aquele coração, até hoje a família 

aquele coração aberto, caridoso né, com as pessoas. Eu lembro que a irmã Derly na 

igreja quando eu era garoto, estudava naquela região, o que ela fazia para a igreja, 

o que ela fazia para aquelas pessoas da comunidade e eu quero dizer aos nobres 

companheiros vereadores é algo muito importante, merecedor que aquele posto de 

saúde de Praça Rica ele tenha esse registro que é o nome da irmã Derly. É uma 

pessoa que até hoje falando com a minha mãe né essa semana agora, ela 

perguntou como estava seu pai né e nunca esquece. Eu lembro da irmã Derly o que 

ela fez pra minha irmã Ângela né que até hoje não esqueceu, mais eu quero pedir 

aos companheiros vereadores dá o voto positivo,  essa indicação do vereador 

Marcos Laurenço Kloss que é o nosso presidente desta Casa de Leis e do nobre 

companheiro vereador João Trancoso, é algo merecedor. Está de parabéns esse 

posto eu votava mil vezes nessa indicação eu votaria porque a irmã Derly eu sei que 

nós só vamos ter oportunidade de ver ela no céu. Né senhor presidente? Mais é uma 

pessoa que deixou saudades de boas lembranças até hoje no nosso coração. Meu 

muito obrigado. Prossegue o senhor presidente. Está em discussão o projeto. 

Pronunciou o senhor presidente: Gostaria de deixar registrado também como já foi 

falado anterior esse projeto do legislativo deu inicio ainda no ano passado quando 

sentados juntos o João Trancoso e Eu conversamos e resolvemos fazer esta 

homenagem a finada Dona Derly e por alguns motivos  esse projeto  legislativo ficou 

ali na sala do jurídico e por alguns detalhes foi passado o tempo e depois a gente 

conversando com a Solange, então aguardando alguns parentes né Solange de, lá 

do Estado do Pará para poder estar aqui reunido nesse dia mais, não, não foi 

possível as datas nunca batiam com a folga ou as brechas que eles tinham lá, então 

quando agora a poucos dias nós conversamos novamente então chegamos então a 

uma decisão que seria colocado então nessa sessão anterior, onde então foi dada a 

entrada e hoje então com o parecer da comissão colocado então em votação. 

Gostaria também de deixar registrado, não me recordo quantos anos já tem Solange 

que ela faleceu? Vinte dois (22) vai fazer? É eu tive o privilegio de ser aluno dela lá 

na escolinha da Igreja Adventista nos cultos dos sábados de manhã onde ali ainda 

criança ia pra escolinha no momento do culto participava da escolinha e ela ali como 

professora, diretora da classe infantil tive ali muitos ensinamentos, corinhos e hinos 

de louvores que ela ensinava com toda dedicação, carinho e amor om todos os 

alunos, as crianças que passavam ali todos os sábados essa, essa escolinha da 

igreja adventista. Então acho muito justo essa homenagem porque ela também 

como já foi falado ali, é no parecer, ela também foi parteira na região ali de Praça 

Rica quando eles chegaram ali, foi falado foi no ano de mil novecentos e quarenta e 

nove (1949), isso, ela acho que a terra deles era  onde hoje está a família Kloss 
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então na época foi feito com o meu finado avô França foi feito então uma troca e 

então onde ele tem a terra hoje era meu finado avô então fizeram uma troca né, uma 

negociação e então trocaram de lugar e então estabeleceram ali a fazenda sempre 

muito prestativo como o vereador Bafaela falou, é ajudando as pessoas da 

comunidade. Dona Derly sempre ajudando também as mulheres grávidas, ajudando 

ali no parto então nada mais justo de fazermos essa homenagem para a família 

denominar assim o nome da Dona Derly ao posto de saúde onde também a filha 

Solange também herdou esse dom de trabalhar na área da saúde, exercer a função 

ali de enfermeira onde também cuida dos nossos munícipes que ali procuram 

atendimento ali diário no posto de saúde, então deixo aqui essas minhas palavras e 

peço aos nobres vereadores e vereadora que apõe então essa, esse projeto 

legislativo. Prossegue o senhor presidente. Coloco ainda em discussão o projeto. 

Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável ao projeto 

permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, coloco Indicação nº 021/2019- de autoria dos vereadores Francisco 

de Assis Campos, Juvenal Medici Ferreira, João Trancoso e Gecimar Rodrigues, 

solicita que o Senhor presidente desta casa legislativa, após aprovação do Egrégio 

Plenário, remeta ao senhor prefeito, a presente indicação para que envie a esta 

Casa de leis com a tomada de providencias para a construção de quadra 

poliesportiva coberta (estrutura completa) nas comunidades de Todos os Anjos e 

Beira Rio/São Gonçalo. Está em discussão a Indicação. Coma palavra o vereador 

Gecimar Rodrigues. “Assim se pronunciou”.  Boa noite senhor presidente, boa noite 

companheiros vereadores, vereadora Vera, Boa noite a todos que nos visita. Quero 

dizer que nós estamos hoje só esse ano vinte e três (23) indicação que esta Casa 

fez e quero dizer que essa indicação 021/2019 que fala das quadras poliesportivas 

dessas duas região. Nós não temos aqui hoje nenhum representantes destas região, 

da região Beira Rio/São Gonçalo e Todos os Anjos mais é um pedido antigo desses 

moradores e eu falo que desde o início do nosso mandato que esses moradores já 

me pediram isso mais me alembro que nós fizemos uma reunião com o prefeito e a 

gente reconhece também, sabemos das dificuldades do município em construir e ele 

colocou pra nós que nós evitássemos de fazer  esses pedidos as indicações das 

construções porque a situação do município não tava fácil que pudesse assim 

construir, mais nós no início desse ano conversamos com a deputada Janete teve 

pouco voto no município mais ela tem se prost... prontificado em atender também o 

município e colocando essa situação ela disse que pudéssemos enviar pra ela um 

ofício e que ela iria marcar uma agenda com o secretário de esportes Bruno Abreu e 

que ela riria fazer essa indicação pro estado, como nós estamos fazendo aqui hoje a 

indicação, vamos votar daqui a pouco peço aos senhores que votem a favor a 

indicação 2019 (dois mil e dezenove) ela iria fazer o mesmo pro estado, nós somos 
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ela não pode ir mais encaminhou junto conosco um dos seus assessores ate a 

secretaria de esporte onde fomos bem atendidos lá pelo secretário de esporte Bruno 

Abreu onde nós temos a informação sobre a quadra da Laginha ela se encontra ... 

se prontificou, se dispõe, o estado tem recurso pra isso é só município se adequar 

com as documentação que restam segundo o que ela falou naquele dia. Mais com 

efeito aqui o assunto principal dessa indicação ele disse no momento não teria 

recurso pra construção disso aqui não mais que no decorrer até o final do ano, quem 

sabe no próximo ano no inicio do próximo ano os vereadores estão presentes aí 

lembram muito bem disso e poderia sim por recurso pra essa construção, era só 

conseguir as áreas para então construir e nós já conversamos com os moradores da 

região e eles falaram que estão dispostos a doar o terreno, então pior isso nós 

estamos fazendo essa indicação e pedindo aos prefeito que converse com esses 

moradores, nós nos colocamos a disposição para junto também para que possamos 

juntos construir. Nós sabemos que essas áreas o lugar de Todos os Anjos e Beira 

Rio São Gonçalo é uma comunidade grande, muitos moradores e que não tem nada 

ali, nós sabemos que um dos proprietários ali de São Gonçalo Beira Rio São 

Gonçalo ele falou vários vezes ele doa o terreno para que possa construir tem a 

igreja, o campo de futebol, temos ali uma área grande na região de São Gonçalo, 

aos finais de semana o pes1soal se reuni ali no campo ali e nós vemos que vai ser 

bem atendido e acredito eu que a contrapartida município será pouco e que nós 

vamos estar junto com o prefeito nessa luta aqui para conseguir do Estado esse 

recurso por isso peço aos senhores que votem a favor essa indicação e vamos 

brigar junto pra nós conseguir mais essa obra pro nosso município. Prossegue o 

senhor presidente. Está em discussão a Indicação. Com a palavra o vereador 

Juvenal Medici Ferreira. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos. Mais uma vez 

agradecer a Deus por essa oportunidade de estarmos aqui. Só colocar aqui senhor 

presidente, cumprimentar aqui os visitantes, os secretários, funcionários. É todas as 

indicações só pra lembrar fugir do regimento um minutinho, eu não seu se os 

vereadores e até o prefeito tem conhecimentos das datas das finalidades de obras 

que a partir do ano que vem, junho só pode, só pode terminar as obras que tiver 

iniciadas. Certo! Então assim o sinal vermelhou, vamos voltar a repetir aqui eu disse 

na sessão passada vamos fazer uma reunião nós vereadores até os secretários 

devem participar para que dê andamento em todos esses projetos, denominação de 

nomes que já foi aprovado, enfim uma serie de coisas que ainda não deu nomes, as 

indicações, essa agora muito boa, a agua do Cascudo, Praça Rica, enfim, essa que 

nós estamos discutindo é um lugar de grande movimento de pessoas lá mais não 

tem estrutura no esporte e que se o prefeito não dar andamento nisso daí não vai 

ser feito nada não, não dá tempo né, que a partir de junho do ano que vem encerra-

se as obras se não tá começada não pode começar mais, e se iniciar é problema, 
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então deixar esse pedido aos vereadores vamos conversar com o prefeito mais uma 

vez porque tem coisas serias aí necessária para dar andamento né, e se encontra 

mais uma quinzena parada o (...) e que os vereadores votem essa indicação como 

sempre tem votado nas outras. Prossegue o senhor presidente. Está em discussão a 

Indicação. Com a palavra o vereador Edvaldo Rodrigues Santos. “Assim se 

pronunciou”. Mais uma vez eu volto a essa Tribuna a todo momento eu estive aqui 

devo a prestação do meu serviço a esta Casa legislativa, ao povo pavoense não 

veio sequer uma indicação a essa Casa de Leis que eu recusasse a ser favorável. 

Mais quero pedir aos nobres companheiros vereadores para que essa indicação nós 

possamos aprovar ela, votar favorável. Certo! Porque diante de todas as solicitações 

ao chefe do executivo do município de Vila Pavão a Câmara Municipal sempre foi 

parceira né, e eu espero para que seja bem l1embrado os nossos vereadores desta 

de Casa de Leis que tem aberto os braços e uma parceria junto ao chefe do 

executivo que seja também lembrado senhor presidente as indicações que aqui são 

feitas, o vereador Juvenal ele, ele plainou algumas palavras aqui e ele plainou de 

uma forma correta. Certo! Porque o vereador ele só ficar numa Casa de Leis você 

está entendendo? Aprovando projeto e a indicação que o senhor faz, que eu faço, 

que os outros fazem não foi lembrado, infelizmente pouco é lembrado o trabalho do 

Poder legislativo no município. Certo! Então vamos pensar com carinho nessa 

indicação e quero dizer aos senhores que estão sentados aos oito (08) nove (09) 

comigo vocês podem fazer indicações aqui, as indicações que são feitas por vocês 

são para o bem estar da sociedade do nosso município. Eu voto favorável, sabemos 

que a comunidade de Todos os Anjos necessita dessa obra. O senhor está 

entendendo senhor presidente? Porque todo mundo precisa de lazer, divertimento 

no domingo, no final de semana não ter nada na comunidade. Certo! É difícil! Por 

que o que tem numa comunidade daquela? Então uma quadra poliesportiva ali ela 

vai ajudar também (...). Disponho. só lembrar aqui nas minhas palavras senhor 

presidente é como o vereador Juvenal colocou é obvio que nós temos que cobrar 

mais porque nós trabalhamos em união nessa Casa de Leis e todas as solicitações 

que vem até nós do chefe do executivo  jamais nós viramos as constas falar que não 

ia aprovar, então bem viável que a indicação do senhor e todos os demais 

vereadores que foram feitas aqui projetos e outros que seja contemplados também e 

que não fique só no papel e seja executado pelo menos algumas delas para que 

futuramente o trabalho de cada um de vocês vereadores do município de Vila Pavão 

seja bem lembrado, fica as minhas palavras e o meu muito obrigado. Prossegue o 

senhor presidente. Está em discussão a indicação. Não havendo mais manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável a indicação permaneça sentado ao contrário 

se levante. Indicação Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão a Indicação 

Nº 022/2019- de autoria da vereadora Vera Lucia Elias de Souza solicita que o 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

125 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

Senhor presidente desta casa legislativa, após aprovação do Egrégio Plenário, 

remeta ao senhor prefeito, a presente indicação para que envie a esta Casa Projeto 

de lei com a tomada de providencias para instituir e incluir no calendário oficial de 

eventos do município de Vila Pavão/ES, “Julho Vermelho – Eu dou sangue pela 

vida”. Está em discussão a Indicação. Com a palavra a vereadora Vera Lucia Elias 

de Souza. “Assim se pronunciou”. Boa noite a todos, não vou citar nomes né, que 

toma muito tempo. Vou falar um pouquinho, acredito que meus colegas vão votar 

favorável que é uma indicação simples que não envolve recurso não, acredito que 

isso aqui é uma campanha que é pra ser implantada no mês de julho no calendário 

oficial e pra trabalhar os alunos da escola, os pequenininhos que a partir daí eles 

vão ter, desenvolver o conhecimento da importância da doação de sangue. A gente 

viu aqui que uma bolça de sangue coletada ela pode salvar até quatro (04) vidas, 

então a gente não tem esse costume de doar sangue né, as pessoas tem medo né 

de doar sangue, então que fosse implantados nas escolas e que fizesse uma 

campanha no mês de julho como faz todo ano a campanha do, do , essa que teve 

agora em maio né da criança e do adolescente do abuso sexual , uma campanha de 

incentivo pra levar as pessoas pra rua pra poder é pra passar pras pessoas a 

importância da doação de sangue. É só pra instituir e incluir no calendário oficial 

esse dia do mês de julho como o mês da doação de sangue. Prossegue o senhor 

presidente. Está em discussão a indicação. Não havendo mais manifestação. Coloco 

em votação. Quem for favorável a indicação permaneça sentado ao contrário se 

levante. Indicação Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão a Indicação nº 

023/2019- de autoria do vereador Marcos Laurenço Kloss, solicita que o Senhor 

presidente desta casa legislativa, após aprovação do Egrégio Plenário, remeta ao 

senhor prefeito, a presente indicação para que envie a esta Casa projeto de Lei com 

a tomada de providencias para a realização da reforma da caixa d’agua do sistema 

de abastecimento de água – Cesan pró-rural do Distrito de Conceição do XV 

(Cascudo), Município de Vila Pavão/ES, com a construção de um muro ao redor e de 

um sanitário. Com a palavra o vereador Edvaldo Rodrigues Santos. “Assim se 

pronunciou”. Mais uma vez retornando a essa tribuna Senhor presidente e dizer que 

brilhante essa indicação, as vezes eu fico imaginando a pouco tempo eu fiz uma 

visita na comunidade Conceição do Quinze e posso dizer para os senhores com 

toda certeza e firmeza que a situação do reservatório de agua daquela comunidade 

é caótica. Eu confesso a vocês que eu não tenho coragem, não tenho coragem não 

desmerecendo a popularidade, a população, não tenho coragem de beber uma agua 

que não tem um tratamento adequado. Certo! Está faltando mais é carinho e mais 

atenção com as pessoas. Se os senhores passarem atrás do cemitério e subir lá no 

centro de abastecimento de água, os vereadores já teve lá o João Trancoso, 

vereador Juvenal quase todos os vereadores eu sei já teve lá mais eu digo pros 
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senhores é uma situação de olhar com muito carinho, pelo amor de Deus. Eu quero 

falar aqui com bastante atenção, pedir a atenção e o voto dos senhores para esta 

indicação o pessoal lá merece ser tratado com respeito. Merece ser tratado com 

mais respeito, com mais serie... com mais seriedade as pessoas. Às vezes eu venho 

na tribuna senhor presidente acho que eu falo demais eu não falo demais não, eu 

estou falando a questão se você olhar dentro do reservatório você só vê lodo 

naquela situação, naquela condição que está ali e as pessoas ingerindo aquela 

agua, é aqui ninguém gosta de prejudicar ninguém tirar fotos, levar para o Ministério 

Público, mais eu espero que está situação seja contemplada com muito carinho e 

que não precisa vereador vir aqui na Tribuna ficar solicitando entendeu, que 

executem um trabalho desse pra comunidade pra prestar uma água de qualidade 

pra esse pessoal, pra eles beberem, pra eles tomar banho, para dar banho nos 

filhos. Certo! Que seja uma coisa muito bem feita, eu falo dali, falo da água de Praça 

Rica e de outros lugares se tiver que falar eu falo porque nós somos pagos pra 

defender os direitos do povo. Certo! Nós não somos pagos aqui pra puxar saco de 

ninguém e nem puxar lata de sardinha pra puxar saco de ninguém não, agora uma 

indicação dessa do senhor e dos vereadores está de parabéns mais eu quero pedir 

aqui. Entendeu Ingrid? É você que chefe, trabalha como chefe do executivo, o filho 

do prefeito está aqui o Ricardo, certo, que essa indicação não fica só no papel mais 

que ela seja executada porque eu confesso a vocês eu vou voltar na comunidade 

daqui dois (02) meses e vou olhar as condições daquilo lá. Certo! Porque eu não 

tenho respeito só o pessoal daquela comunidade eu tenho de todo o município de 

Vila Pavão e as pessoas tem que ser tratadas com decência porque o caos daquela 

água ali não é de hoje não, o caos daquela água não é porque o Zé Carlos esta aqui 

que eu estou falando, se não tivesse eu faria a mesma coisa senhor presidente, 

aquilo ali tem que ser feito com urgência e quero falar mais o investimento daquilo ali 

não é mundo e fundo não. Certo! Vamos investir primeiro na saúde, naquilo que traz 

saúde para o povo uma água de qualidade, uma água bem tratada, um recipiente 

bem cuidado pra receber essa água ali porque são seres humanos ali cozinha, bebe, 

cuida de seus filhos e toma banho todos os dias, então quero aqui em cima dessa 

indicação contar com o voto de todos os vereadores aqui certo e eu daqui uns dois 

(02) meses eu não vou dois (02) meses não eu falei com o presidente que iria 

amanhã na comunidade. Eu falei pro senhor logo hoje cedo, mais amanhã o carro 

vai estar viajando mais pode ter certeza eu peço uma agenda pro senhor pra 

segunda-feira pra Conceição do Quinze vou visitar ela, vou visitar Todos os Anjos e 

Todos os Santos e Praça Rica mais as reivindicações que o pessoal fizer, solicitar 

vocês podem ter certeza vou trazer escrito e vou pedir a gentileza dos senhores para 

aprovar, apoiar as indicações que eu fizer nesta Casa de Leis solicitando o melhor 

pra comunidade do nosso município de Vila Pavão, fica as minhas palavras e o meu 
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muito obrigado. Pronunciou o senhor presidente. Está em discussão a Indicação. 

Gostaria também de deixar registrado aqui as minhas falas é parabenizo o senhor 

Bafaela pela fala do senhor, só gostaria apenas de corrigir a água lá é uma água e 

qualidade, é uma água que é tratada tá, recebe todos produtos o cloro, o sulfato, 

também o flúor é, sempre que eu vou lá no distrito lá eu visito, vou lá nas 

dependências da Cesan vejo como é o tratamento da água assim também como é 

feito lá em Praça Rica que é o mesmo sistema, então a água é uma água boa, água 

de qualidade, então povo está bebendo uma água de qualidade o que nós estamos 

pedindo aqui na indicação é  reforma das dependências, da estrutura inclusive da 

caixa d’agua que a laje está trincada por dentro com infiltração da própria caixa 

d’agua e então fez com que a laje cedesse um pouquinho então precisa urgente de 

reparos e também na caixa d’agua mais deixar claro que a água é uma água de 

qualidade assim também com a água de Praça Rica ela vem uma água bruta do rio 

mais chega lá em cima ela recebe todo o tratamento que recebe todas as Cesan  

que existem, então a água, a água então é uma água de qualidade, a população 

está ingerindo uma água de qualidade. Nós estamos pedindo então ao chefe do 

executivo é que atenda por favor essa indicação para fazer então assim a reforma 

como também a construção de um sanitário e também a construção de um muro ao 

redor, assim como pedimos na sessão passada a mesma indicação para a 

comunidade de Praça Rica que também precisa dos mesmos cuidados. Peço a 

todos mais uma vez que possam votar favorável esta indicação. Está em discussão 

a indicação. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável a indicação permaneça sentado ao contrário se levante. Indicação 

Aprovada por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: Partimos agora para o 

encerramento agradeço a Deus pela oportunidade de mais um dia de trabalho e a 

todos que estão aqui, vereadora, vereadores a esta mesa Diretora, obrigado a 

população que está aqui mais uma vez, Luciano obrigado pela sua presença, Zé 

Carlos lá de Conceição do Quinze obrigado pela sua presença, Ricardo 

representando os secretários, Ingrid Wutke – chefe de gabinete, Solange e Graziela  

muito obrigado pela sua presença de vocês, funcionários desta Casa, aí do lado de 

fora Erison obrigado também pela sua presença, Dayane e em nome de Deus eu 

declaro encerrada essa Sessão Extraordinária e para constar, Eu Primeiro (a) 

Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de 

aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 18 junho de 2019. 
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